
 

 

                          

      
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ 
  
 

Το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης (ΙΝ.ΕΠ.) του Εθνικού Κέντρου Δημόσιας 

Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης (Ε.Κ.Δ.Δ.Α.)  διοργανώνει, κατά την επιμορφωτική 

περίοδο Σεπτεμβρίου - Δεκεμβρίου 2023, σειρά πιστοποιημένων επιμορφωτικών 

προγραμμάτων που απευθύνονται στα στελέχη της Δημόσιας Διοίκησης και της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Τα προγράμματα συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή 

Ένωση (Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα») , προέκυψαν μετά από ανίχνευση 

εκπαιδευτικών αναγκών, επεξεργασία σχεδίων εκπαίδευσης και αιτήματα των 

Φορέων, αποσκοπούν στην αποτελεσματική υποστήριξη της υλοποίησης των 

δημοσίων πολιτικών και εντάσσονται σε επτά θεματικούς τομείς. 

 

Στον Τομέα Πιστοποίησης Επάρκειας και Εισαγωγικής Εκπαίδευσης διοργανώνεται 

επιμορφωτικό πρόγραμμα με τίτλο:  

 

 «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ 

ΣΧΟΛΕΙΩΝ»  

 

Ομάδα – Στόχος: Το επιμορφωτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε Εκπαιδευτικούς 

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης που ασκούν διευθυντικά καθήκοντα σε 

εκπαιδευτικές μονάδες. 

 

Κατηγορίες: ΠΕ 

 

Σκοπός του επιμορφωτικού προγράμματος  είναι τα στελέχη (Διευθυντές 

/Υποδιευθυντές), που θα συμμετέχουν, να αποκτήσουν εκείνες τις γνώσεις και τις 



 

 

δεξιότητες , ώστε να  τα καταστήσει ικανά να ασκήσουν τα διοικητικά  τους 

καθήκοντα στις εκπαιδευτικές μονάδες με αποτελεσματικό τρόπο. 

 

Χρονική Διάρκεια: 14 ώρες 

 

 

Θεματικές Ενότητες: 

Έναρξη- Παρουσίαση του Ε.Κ.Δ.Δ.Α. και του 
Χρηματοδοτικού Προγράμματος στο οποίο εντάσσεται το 
επιμορφωτικό πρόγραμμα 
 
Σκοπός και στόχοι του προγράμματος 
Θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας της Εκπαίδευσης 

 
Υποχρεώσεις και δικαιώματα εκπαιδευτικών με βάση Υ.Κ. 
 
Κανόνες και έγραφα επικοινωνίας στις Δημόσιες Υπηρεσίες 
 
Ανάπτυξη και Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού στο χώρο της 
Εκπαίδευσης 
 
Σχεδιασμός και Προγραμματισμός στην εκπαίδευση 
 
Επικοινωνία και διαχείριση συγκρούσεων 
 
Test  γνώσεων και δεξιοτήτων  

 

 

Προκειμένου οι συμμετέχοντες/χουσες να λάβουν Βεβαίωση Πιστοποίησης θα πρέπει 

να έχουν παρακολουθήσει ανελλιπώς το πρόγραμμα και να έχουν ολοκληρώσει 

επιτυχώς την προβλεπόμενη διαδικασία αξιολόγησης γνώσεων και δεξιοτήτων. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το επιμορφωτικό πρόγραμμα πιστοποίησης 

μπορείτε να απευθυνθείτε στο email: hdionatos@ekdd.gr ή στο τηλέφωνο 

επικοινωνίας: 213 1306 441. 

 

Η ανωτέρω δράση συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο. 

 


